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Ata da quadragésima quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 

aos vinte e um (21) dias de novembro (11) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), 

às 10:32 Dez horas e trinta e dois minutos o senhor Vereador Jose Carlos M, S, 

cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus 

declarou aberta a quadragésima quarta sessão ordinária. Convidou o excelentíssimo 

vereador André para fazer a leitura da Bíblia (Ezequiel 22:5). Após o Presidente 

convidou a 2° Secretaria a fazer a leitura da 43ª Ata Sessão Ordinária. Em seguida 

o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos 

vereadores presentes. Apresentação da Ordem do dia; Apresentação do Projeto de 

Lei n° 52/GP/PMT/2022, que visa aprimorar a estrutura pública denominada 

Consórcio Intermunicipal de Saneamento Básico da Região Central de Rondônia 

CISAN central/RO, registrado sob o CPJ n° 10.914.290/0001-32, sediado no 

município de Ariquemes/RO. Primeira votação e discussão Projeto de Lei n° 

49/GP/PMT/2022, o qual “Autoriza o poder Executivo a abrir Crédito Adicional 

Suplementar por excesso de Arrecadação por tendência, e dá outras providências” 

Na sequencia o Presidente passa a Presidência ao 1° Secretário para fazer uso da 

tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta 

público presente, agradece a Deus, parabeniza a servidora Silma pela passagem do 

seu aniversário, relata quanto a matéria realizada pelo programa de televisão 

“fantástico”, agradece ao Secretário Edmilson por atender os pedidos da linha C- 

14 e relata da sua visita ao Deputado Lucio Mosquini. Na sequência vereadora 

Vanessa pede sua retirada da Sessão, o Presidente coloca em votação, que é 

aprovada por unanimidade. O 1° Secretario retorna à Presidência ao Vice-

Presidente. O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus, faz uma 

indicação verbal para que o executivo através da Secretaria obra faça o 

cascalhamento e a recuperação das ruas de vila Palmares e relata da sua visita a 

linha 08. Presidente coloca a indicação em votação que é aprovada por 

unanimidade. Em seguida vereador Gilmar faz uma indicação verbal, para que 

Secretaria de obra faça o cascalhamento de 3 quilômetros na linha 62. Presidente 

coloca a indicação em votação que é aprovada por unanimidade. Na sequencia o 

Presidente convida vereador Cesar para fazer uso de seu tempo de líder. O vereador 

cumprimenta público presente, relata sua visita ao posto de saúde travessão 10, 

relata do valor pago no letreiro “Eu amo Theobroma”, faz uma nova cobrança 

quanto ao PCCS. Em seguida vereador Marcio faz uma indicação que a Prefeitura 

faça reparos nas lâmpadas do distrito de vila palmares. Presidente colocou a 

indicação em votação e foi aprovada por unanimidade. Na sequencia o Presidente 

retira de pauta o Projeto de Lei n° 49/GP/PMT/2022. Nada mais havendo a ser 

deliberado, o senhor Presidente Jose Júnior barros, invocando a proteção de Deus, 

encerrou a quadragésima quarta Sessão Ordinária as 11:26 onze Horas e vinte e seis 

minutos. 


